(g aldia ; MLy

- : “ .2 Aalae Y 5 pdall 4y gild

; dala 2 A A e A
sy s : el L N Ja PSR TR
s adl) aghl  dnds AUl 3 gall pliasll g ¢y judl) dgn dpaplsi

Olslu s JladY) 3aa -l - (S sa

(Al 08 ) slrassll £ g 5a

(002.50 ) Fe yaad) 38 J) 35a1-30us) Dol 1 ] G
G Jealall Je il Alaal Aabaall 5 i 5 SSIV) Alsladl) ieai i)
0585 s s 5 (HY + Cl7) loa sl Gaes Jlaa isasasall HY Clig¥) 5 Fe wasll 36 -
CFet I wasll el o
g o sSaie zi W 5 (H + NOS ) bl pans Jslae dsasasal NO; <lisnd) 5 Fe aall 58 2
. NO @ A;\MS)\ Lﬁd\;i e
NO;(aq) / NO(g) H(Zlq) / H2(g) Fe(zag) / Fe(s) . Q\;JJ_}A\ : gL\l:\L,_A

(©05.50 ) 32 gaall aual) Ui ual) cunlil elilad  gila 3 plaa ¢ 2 (i
e).\.l}a.al\ M}J%bﬁf&dﬂbﬁ&'&)hcaﬁjﬂ\ QM\@EJP}A\@A\&JM\ &_l:ub\ clalaie
(Na(;q) + HO(_aq))
‘ S gDl Jolaal G (sall S 50 383 ) 5l 138 g
JM\UAV1= 10 mL L‘Mhhdh”—“d_%éﬁclbjﬂs):usﬂ Sldjhﬁé“- d;-aaﬂa)n80gb>80 d}l;.d\u:\s;.ue}m\ﬁé
Al gl (il Jlen Al 4 i WS A anmi 5 S adddl)
cCo=1.00x 107 mol/L o355 (H,00, + Clig) ShossiSh Gaead (e Jslae Al 535 plaall o

aq)

ds.mi
10 8 6 4 2 0 V,(mL)
7.3 x 107 8.4 x 107 9.6 x 10 10.8 x 10 12.1 x 107 13.4 x 107 o(sxm?)
G(s)
22 20 18 16 14 12 V,(mL)
18.4 x 107 15.5 x 107 12.3 x 107 9.3 %107 6.8 x 107 6.3 x 107 ofsxm)
G(s)

(00.75 ) baal) aila oLl Alaniosl) <) oY) 2a3Y el -]

(00.75) Ac 53 aana s laall o2a A Jualal) Jelil) Ualae csi 22

©OTS) | Zpem sseo0m s e, Gzﬁw:utm:@mxdwg@umdﬁ;gﬁm)u\m 3
(00.50) .3 4adal) 1 488N AG=F(Vy) V, WYy G & Jiad) Jnidl a4

1cm — 1x10* S il Jsma- 1cm —p 2mL oty ) sna- : Jartinaal) oLl
(00.75 ) S 2y o) 35 yusii 3oy 5 ¢ ST U Al gll by yosis iy -5
(00.75) . v, S vie Cilaall aaall Lad aeiiind €5 jaall o34 IS 4o o e S € 5K e le -6
(©0.75) .3 dadal) 2 A8 gl asl Jsaall edapadl -7
- Sp sl Jslaall Gy Jsall S il e g 5 laal) Sp Jslaall Gy Sl oan 388 38Me Jlaails -8

Co

(©0.75) (staddl aias o yo sse 5 il Jalas K o =K
1



(Aki12) sl g gl ga

(00600 ) suall ial) & aa 1Y) oAt

Lt Al 5e€ 58 i€y Cum Upy = 7.2 Vi ot aliad Jal) Il juacall jiall @l e (gah

G e s dss st s, (M liein 5 Pu=30W leied dadlis i ) g e o Jnb P, = 8.0 W
Agmlaline 5 S 8l sh Cay dxilia s )08

= 1.8 Q daill & jaall 4030 G laall (uld jie-a V) e aef @l yaall sl oL

(0075) ‘\-‘)-‘AMJSMQQ‘\LQ‘(M ,0 A—‘)AA”JJJ)A&_\M;\ -1

(UIOO)E’BJL».AA”‘\S‘)M‘)@SMDJAS\M \d);;d\)ﬁﬂ w\l\l)hﬂ\bh&.\m\ -2

15 min Bhé)ﬂ‘d\ai&\&u‘dpd}ummm‘@u\c_u.u\eacdM\&de)ﬂmaJM\oJJﬂ\m\ 3
(©1.50) . (Kw.h)delo kg€l 2 ( J ) Jsal

(00.75) Aonall 3 Apdaina g o SI ) slall 5 CSISIAY) Jady dailiall 308 P cavs i -4

) (01.00 ) el 1361 Al oS 5 )aal) A Lo e i Alallad Sl -5

(0 1.00) A%ed caal & B’ 5 Upy Ay 3lall S350 jall et ) 5361l S 50 Jantivsall 3 el o e -6

UpnN

A AD)B
—/

B B
Uar

(006.00) Caphita Cllas ) 5 ;AN G el
. Ot Gpunhize 3 dadeal) 3 A8 o)) JSAN ey arndaize cpllas o) 5
W&uﬁqu\M\JM\WMu@qudmu.a‘)‘,;_d\cb&cMALS.\SD
dlem — 25T s aladly

(0 1.00 ) ouhaine JS i 3 A8 il e g -]

(01:50) B(M) , By(M) Oienidl ohia o el -2

(©0.75) B,(M) | B,(M) ofiexidl oma sl S 68 -3

(0 1.00) . M ddaailly Cpasiivaal) Gpusdaizall Ciyla (ge Caaadl) g( M) S ool Jlaal) dgaie Libue Jia -4

(00.75) . sind) Leadad 5 el Lgudad Lissa M Adaiilly Cania g dninaa 3 ) 3 Al N (A e Jia -5

ieaidl e B(M ) featdl L5 B sl A sa . B(M) feasal B(M) ol Aef Libue 22 -6
(©1.00) B,(M)

Grahadl) 8 48 all fual) slacly praly gdd ) gl) At Cpun S
.Lgdéd‘

W

- ”» g‘i';_('\*‘;;, o &

h




( )
1 A
. J,
a sl Joaadt Sla g 1 4856l Aaiall Jfiai ay yjadl) 48,9 e A0S 6l 020 an i3 d ol g )

5 13y S adaiiall Jlaal) Agaie Jiiad g (uatia (S ubab aat g 2 ARG [[f] o
de\ I\A "xn.n_"'!.~ “ ........................................................

S
G(x1075)
- 2 Aadg
v, (mL)
Jelitl) Aalaa —
auy aaiil) Jsally Balall ciloag
s A 0
1 485
Lbau gl X
i) die Xe

RN




i L ¢ Aiad " : 4 . s w Aalacy 8 bl Ay ¢ili
f:si;ﬂf-;;a Bla (2 1 225 Gusaall (2 Al st sziju
I : AN 5 gl plaasSl) g gl 3adl) "

L il aghll : dwd A4 Layalsi
Aol s JadY) S il -GS e

et a

(4hii 08 ) sl £ gia ga ‘
(002.50 ) Fe yaadl 318 J) a)-5aus) el ; 1 (ppal
: o Jaalall Jelinll Alpanl Alabeal) 5 3 5 IV Astaall diai i

Fely / ey Lo deliil b oalasial oyim ga 3l HY i1 5 Fie aal) 30 0w oo Jf¥1 Jelidl -]
3
) H(+aq) / H2(9)
Fe(s) —> Fe (2;—q) + 26_ : 3.33\35\ alaall Caas ééj Fe .A.J.\;J\ ‘}mgusi Ghaai
2 % H(-;q) +2e — H2(g) Al Adaleal) Caial D) H+ U_,L,},m d\")ﬁ&\ iy -
Fe(S) +2x H(J;q) —Fe (2a+q) + Hz(g) D od dalal) Jelal) Aalas
NOy.q / NOy, Fely / Fey L delith b olasial oy o 3al NOy i) 5 Fe soall 36 2
3
3x  Feg) > Fefyy +2e7 il el ot 5 Fe anll 5l s caans -

2% NO;(aq) +4 H(-;q) +3e — NO(g) +2 HZO(I) » AUl Aaleall Caal L) H+ C—’L')-‘m d‘)“-.\i‘ Sasg -
o doalal el Alsles
- + 2+
3x Fe(s) +2x No(aq) +8x H(aq) —>3xFe (aq) +2x NO(g) +4x HZO(I)

(0 05.50 )EAJM\M\JJA\%UiMGﬂAs#m 12 Gl
(00.75) ouhine &l jna - dalan Jela — dlal gall Wld dds — QS dalas -]
(00.75) 8218 aes Jeld | HO(;q)+H3O(;q) —>2xH,0, -2
-3

9.2x10* 7.75 x 10°* 6.15 x 10* 4.65 x 10°* 3.4 x10* 3.15 x 10* G(S)

3.65 x 10 4.2 x10* 4.8x10* 5.4 x 10" 6.05 x 10 6.7 x 10 G(S)

) (00.75)

(00.50) .6 4adall 1 4856l il 4

1cm —p 1x10* S i)Y Jssa- 1cm —p 2mL Jrald¥) ) saa- : Jarioal) oLl

g ilelidl (Hop,) <l omsSG o (Cy) s (HOR,) s le Bial s el 5
Bed (Cl,) Sbs¥) Elase e 5 ST (Hop, ) s Alas ol s, (Nag,) <Us, (H,00,)
A 8 G Al o3 8 G Abal gl Bl iy
e bl V, anall L (Cl(;q)) 3 (Hao(;q)) L) aS1 5 a1 5 saclial aiall o Jaadly
Al gall 4l 55 e 138 5 ol IS5 LeSSlgtiad 23 QASH 8 Ly S 3l i W) o s ¢y )5S0 Gmes gl
O (0075) Sl glAdie G

(Lo 5 sias ) Landss (SN 8 detal) Tadal asy Ladie 5al<all Adaii dlu -6
Ade Joand) i) b Al gl ail poalie s sy Lavie Alalal) (uly s laall JDA 581KE0 Aadi e oy
(©0.75) . V,e = mL: 2l

(00.75) .6 Aadall 2 484N Ll -7

Cl: e Cl:% = C1><V1:C2><V2E<: ClXVl:XE &= Cl><V1_XE=0 -8
& Vl C2 ><V2E :)(E CZ XVZE_XE =0
C
Co :80XC1 UJ‘ K=80 Luj ?O:K
1
(©0.75) C, =80xC, e



(A 12 ) sbsudl ¢ s 9

(006.00 ) ssall Jial) & a5 Cppaill

(©0.75). P(M)=%=0-375=37-5% G oaala e alua -]

e

JEE RN g R DN - WP i [ X3 P FURIVEY -2
=111 A e g P Ro= Ul o
€= Ueg Up =Up
-E’ Q\A;ISCLLL\M‘
E =5.20 VoS E=U, - r x|l & Ug=E + r xlI
(& 1.00)

oaall & J g Jsrde baasdl 5 ml Clus -3
P, =222 W s © P=r xI?
dpdwﬁdm‘ﬁu\wcm\
& E,=222x15x60=1998j _ . < E, =P, xAt
R

(©1.50) E, = 1998 j= - 29 _
3.6x10

kKW.h=5.55x10"*kW.h

nsniia oSH Al Bl 5 SIS Y) Jads Aailiall 380 Gl -4

(©0.75) P, =2.78W e P=R-(R+P) = R=P+P <P

Aﬂ);.d\ @4.\.\\.\)@5“ BJJﬂ\ é\j:um&&a JlA_I‘ -5

<—— I aall i b e AuiSal) 5,080 Pe

(©1.00)
|| Tpuhaiia Sl A1 sBY 5 cSISIAY) Jady Aaibaa 5380 Pp

E’s Upy Y 3plall K2 g3 yall i -6

'r :OO\jUPN:E;Ou)S”SS Faye 3 S\QHA,\UF’N:E - r x|
P E'xI E
- <: :7U: = it - e .o - .
& P Pg Exl U, - A0l A8l agdaati s lall JS!\ 393 yall yuat Ll

(©1.00) p =?‘—§g =0.7222=72.22%
(006.00) Cpmahaita Cillaa iS5 ¢ (AU G el
(01.00) .6 Aaduall 3 4ol gl Hlasl -]
(©1.50) B,(M)=5T B,(M)=375T .B,(M), B,(M) ieaidll phiispd -2
(00.75) a~45% xxililue -3
(0 1.00) .6 Aadall 3 4836l (<2 Llil 4

(0 0.75) .6 Axdall 3 A&sigh J2 Lkl -5
(©1.00) 5 _pp0 | B(M)=8 T:ailibwe -6



G(xlo*Sﬂ ) agall Ay Alal gall 5 Jdais

Z /
? /

—— el Ay Aol gl st e
il

3
2
1
0 1
0 5 10 15 20 25
Je FAIE HO(_aq) + H SO@Q) —> 2xH ZO(I)
aul | Jsally Balall cilsag
Liad) 0 C, xV, Cy xVye A9
dda gl X C, xV, —x C, xV,e —X sy
i) aie Xe C, xV, — X C, xV,e —Xe BY)
14854
3 aad4l




